RIGH REBEHEE

RIGREDRAFOEL KRR (FBE™)

+H346 A KR
1 BEREOEE RELRORESFAOHKL)
o E % cEEE 24 it EHE | EBEGR)
1| DR THIFER 1,289 # 1,286 # 99.8 % 98.7 %

2 | EEEHRNE

SHBEER

8,487 # 8495 #| 100.1 % 99.9 %

¥1 2K RISREOEHY (SHSE4LARE A TOHIHE)
X2 e REOEWREHS 786614 BIA+124 [FF2F11ART (AEZBTLS10)]
X3 NRMEHRE - R-EOBSE. FREERESSFNTEEICRET)

¥4 EFEHRRE ETERK, HEH, KEME

2 PREFBERNDEEED(TFIFE)

(AR
RPN sEE WERE | EHE
BT LARE s06854 m| 78328 | 255 %

EHRGA)

144 %

X5 SHBEEDIBEEDHER%SEX320000M THEA ., HH3E3F IZHTEIL13,146MZEHIEFH

320,000m-13,146m =306,854m

3 PREFTEER~NDEEEQ( EE)

(RFEEE]
TREE T EE (D XS BEES .
#TGEIASTBRAE
1,102,000 m 875,231 m 79.4 %

%6 HBERERMMREBSIZESTIRELTENE
DHEER - AREHLN. LOSRETORE TIIELOHEHE
SH24E3 A RBEE T EE1,074000m M5 T EH%28,000mE % | 1,102,000 2100

EHEGA)

76.3 %



4 REHFORE(FREE) KR

No| X 4 | & |BA-w2%|  iHES I%Eg T
1| 1R & & 34 10 11 4 9
2 | ReES 7 1 4 0 2

Hi 41 11 15 4 11

KA -EPERA - AR FCEEL, SBREEFZITOIARRVEEE T ERZEM

5 REZZFDOHRA R UEHEIKR WA O: REIB~MWARIE

D REH #it O: hRIBTE IR~ LRI

No| X% 37 RABEN| FEE | BA | @52 [[EERR
NS K% 26000 | @ |®=T|®=T| =7
2 |mE HEF 42000 | @ |=T|®=T|IE+
3 | g BEREE 1 16,000 | B |x%7|=7|ths
4 HERE 2 16,000 | B |[x=7|=7|tHhEs
5 [iFW SFI 30, 000 E 57| O

6 |8R% - TFIL |BRE - FIL | 22000 B [%=T| O

7 FREE 17,000 | B |[x%7|%7| %7
[ 8 [h HREE2 16,000 B [x%=7| O

[ 9 | R 20| 8 |%T7|®=7| %7
10 [#2)11 LN 94, 500 B 5§57 | O

REE S EX 147, 000 E O O

12, EKE 1 242000 R |®=T| O

13| P X EKE 2 16,000 | B-8 |7 |7 | T=+
14 IESE 1 1,200 B |[%7|x%7| =7
Eit% LiEE2 13000 E |%T|%T|I%F
16 LiEE3 4300 | B |®=7|x%T7| @+
17 LiEE4 6,300 | B |=T7|%T|tHhEs
18 EEEE 31, 000 Hh 5T |5%T| IEH
19 1282 EE 2 37,000 | B |=7|%T

20 ERE3 17,000 | B |®=7| O | s
21 ] e BRIREE 1 2800 | B |=7|x%T| =7
22 BRIRE 2 83,000 B [®=T| O

23 EEE 18, 000 B 57| O
24|E= EEE?2 30| B [=7|%7| =7
25| EEE3 9,000 R |=T L
26 | S FHE EHHA 3200 W |®T|®T| %@
27 EXE1 9,200 E O | O | @+
28] ExE2 8500 | R |=T| O | thges
29 |12% ExE3 8,400 | E |=T7|%T| hEs
30 EXE4 7800 B |=T7| O

31 EXE5 7,800 B |=T L
32 | wE 6,500 & |%=T | x%=T| =T
33 g 2 7,000 1=} ST |%T =T
ES - EES - L 30| W |®=T | =T| =T
@ RaBES

No| BR& | &% | fiAE [ lA| @t [REk:

1 BHFA| E |=7| %7

[ 2 | HEHEB| R |%T| =7 | BE+

(3| %% |HmEBC| B |=T7| %7 | hEe

[ 4 | HHED | R |x%T| =7 | HhE+

[ 5 | BHE| B |x7| =7 | BE

6| % |BEA| R |=7| = =T

71 & EEA| R |=7| =7 | =T




